

## 场地自行车——国际自盟国家杯赛：

## 中国队获女子团体竞速赛金牌

□新华社记者 刘宁

新华社北京3月16日电 中国自行车运动协会消息,当地时间15日在埃及开罗举行的2023国际自盟场地自行车国家杯赛开罗站比赛中,中国队获得女子团体竞速赛金牌。

在当天的决赛中,由奥运冠军鲍珊菊联袂郭裕芳和苑丽颖组成的中国队以47秒676的成绩夺冠,德国队以47秒912获得亚军。法国队在铜牌争夺战中击败英国队。

在当日进行的其他比赛中,中国队获得男子团体竞速赛第四名,于泽和刘佳丽分列男、女淘汰赛第19和第21名。

女子团体竞速是中国队的传统优势项目。中国队在过去的两届奥运会连续夺得该项目金牌,但在巴黎奥运会周期,该项目规则由两人参赛改为三人参赛。



中国队在决赛中。新华社发(艾哈迈德·戈马 摄)

## WTT新加坡大满贯赛：

## 林高远险胜梁靖崑 王楚钦/孙颖莎晋级混双决赛

据新华社新加坡3月15日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛男单赛场15日上演“国乒德比”,林高远以3比2险胜梁靖崑,与樊振东、王楚钦晋级八强。王楚钦/孙颖莎挺进混双决赛。张瑞和钱天一锁定女单八强席位。

彼此十分熟悉的林高远与梁靖崑在比赛中打得大开大合,精彩场面不断出现。林高远凭借高质量的接发球,以11比8、11比8连胜两局,梁靖崑以11比6、11比9赢下此后两局,将比赛拖入决胜局。林高远在决胜局中占据主动,最终以11比8胜出。

面对中国台北组合林昀儒/陈思羽,混双头号种子王楚钦/孙颖莎以11比5、11比3赢下前两局,在林昀儒/陈思羽11比7扳回一城后,王楚钦/孙颖莎在第四局以11比9锁定胜局。另一场半决赛中,樊振东/王曼昱0比3不敌日本组合张本智和/早田希娜,后者将与王楚钦/孙颖莎争夺冠军。

男双第二轮中,樊振东/王楚钦以3比1击败东道主组合冯耀恩/郭勇。王曼昱/孙颖莎以3比0战胜中国台北选手陈思羽和中国香港选手李皓晴的组合,晋级女双八强。张寒

## U20国足领队邵佳一：

## 希望队员不要停下前进的脚步

据新华社北京3月16日电 结束有惊喜也有遗憾的2023年U20亚洲杯之旅,中国U20男足在16日凌晨飞抵北京。球队领队邵佳一在接受采访时表示,整个团队都为这次比赛付出了很多努力,希望球员们未来不要停下前进的脚步。

“付出肯定会有一定的收获。这支队伍从1月16日出国拉练到今天回国,正好两个月。这个过程中,队员和教练确实付出很多。有些队员一度心理和身体都处在崩溃的边缘,但最终大家都挺过来了,最后在比赛中也确实打出了备战中教练员的整体要求。整体上还算满意,但确实是还差了一点,以后我们会继续努力。”邵佳一表示。

结束本届U20亚洲杯比赛后,这支U20国足短时间内没有新的比赛任务,球队主教练安东尼奥

也因合同到期返回西班牙。对于这支球队的未来,邵佳一表示具体情况要经过中国足协讨论后决定。

邵佳一表示,他也告诫这些年轻球员们:“谁也不愿意失利,但既然失利我们就要接受,要继续往前走。我们要想未来的事情,要通过不懈的努力,不断前进,才有可能达到我们未来的目标。”他介绍,队员们调整得还不错,回来以后他们应该有一个短暂的休息,然后继续出发。

此外,邵佳一在不久前被任命为新一届中国男足国家队领队,他也将尽快前往广州与球队会合,随队参加3月下旬在新西兰的两场热身赛。“马上就要去国家队报到。我之前一直通过电话跟队伍联系,但毕竟没有真正到队。希望到球队后能够尽快适应,然后尽快进入到角色。”肖世尧 公兵

## 世界反兴奋剂机构

## 力争更现代、更独立、更关注运动员

据新华社北京3月15日电 当地时间14日,世界反兴奋剂机构(WADA)年度专题研讨会在瑞士洛桑开幕,来自国际体育界的千余名代表参会。WADA主席班卡和副主席杨扬强调,该机构在未来发展中将力争更现代、更独立、更关注运动员。

为期两天的第17届WADA年度专题研讨会,汇集了来自国际奥委会、联合国教科文组织、国际单项体育联合会、政府相关部门、国家和地区反兴奋剂组织、WADA认可的实验室和主要国际赛事组委会的代表,以及运动员、研究人员、服务供应商等代表。会议议程包括多场主题演讲和互动讨论,会议主题为“团结一致,迈向一个没有兴奋剂的体育世界”。

去年11月,中国冬奥首金得主杨扬成功连任WADA副主席,现任主席、波兰人班卡也获得连任,两人的第二个三年任期为2023年至2025年。

班卡在会议主旨演讲中表示:“通过与杨扬副主席的密切合作,我们的第一个任期是忙碌且具有

挑战的,但我相信也是非常成功的。自1999年成立以来,(现在的)WADA毫无疑问是一个比以往任何时候都更现代、更独立、更关注运动员的组织。这在很大程度上归功于我们以运动员为中心的《2020年-2024年战略规划》,也得益于我们大刀阔斧的机构改革。”

杨扬在发表演讲时强调,要加强对运动员辅助人员的教育,同时制定有震慑力的行为规范。“教育仍然是保护干净体育价值观的最佳长期解决方案。”她说,“然而,教育并不局限于运动员,我们也必须考虑到运动员的辅助人员。通过对辅助人员进行教育,来让公平竞争的价值潜移默化地传递到运动员身上。WADA的任务之一就是保护运动员免受周边人员的不良影响,帮助他们鉴别不诚实的行为。我们将根据《世界反兴奋剂条例》,对那些不诚实的教练和医生进行处罚,防止这些辅助人员对运动员产生负面影响。”姬烨 马向菲

盐城经济技术开发区人民法院  
拍卖公告

(2022)苏0991执恢324号

盐城经济技术开发区人民法院对田新前名下车牌号皖K8D339小型轿车进行拍卖。上述车辆将于2023年3月28日10时至2023年3月29日10时止(延时除外)(一拍),2023年4月6日10时至2023年4月7日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年三月十三日

盐城经济技术开发区人民法院  
拍卖公告

(2022)苏0991执恢325号

盐城经济技术开发区人民法院对成小波名下车牌号蒙D822P1号小型轿车进行拍卖。上述车辆将于2023年3月28日10时至2023年3月29日10时止(延时除外)(一拍),2023年4月6日10时至2023年4月7日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年三月十三日

## 公告

因预安排检修于3月24日7:30至11:30,影响线路涉及新洋港变10kV新中线。新洋港变、黄尖镇、新中线代码(121133)影响用户:堤西1#变、堤西4#变、乡南5#变。

因预安排检修于3月24日9:15至14:00,影响线路涉及110kV城中变10kV建中线。110kV城中变10kV建中线影响用户:公变,优抚S17箱变。专变,无。

因预安排检修于3月25日8:00至12:00,影响线路涉及便仓变10kV思源线。便仓变、便仓镇、思源线代码(109183)影响用户:便仓集镇32#台区、集镇40#箱变、集镇6#变、集镇17#变、集镇33#变压器、集镇31#变、集镇19#变、集镇4#变、盐城市亭湖区水利局便仓水利服务中心500kVA(3203071083423)、中国建筑第八工程局有限公司。

因预安排检修于3月19日5:00至11:00,影响线路涉及110kV东郊变10kV新民线。110kV东郊变10kV民航线影响用户:无。110kV东郊变10kV新民线影响用户:公变,无。专变,江苏省盐城市公路管理处7104561751、江苏东亭置业有限公司7104991543(双电源)、江苏东亭置业有限公司7104991546(双电源)、江苏东亭置业有限公司7104991527(双电源)。

因预安排检修于3月19日11:30至15:30,影响线路涉及110kV东郊变10kV新民线。110kV东郊变10kV新民线影响用户:公变,无。专变,盐城南洋机场有限责任公司1#用户开关站7900050266(双电源,10kV新民线侧停电)、盐城南洋机场有限责任公司2#用户开关站7900050266(双电源,10kV新民线侧停电)。

因预安排检修于3月25日8:00至14:00,影响线路涉及10kV映开线。10kV映开线影响用户:盐城麒麟机电制造有限公司、盐城麒麟机械制造有限公司、盐城市金鼎建筑劳务有限公司、江苏宾朋服饰有限公司7104564836、盐城市浩伟纺织有限公司7104652480、盐城金泰包装物资有限公司、盐城市给力精密机械有限公司。

查询电话:89895598